FARABI ORTAOKULU 6. SINIFLAR SINAVLARA HAZIRLIK

MATEMATIK DENEME SINAVI - 2

S.1)15 -2 X 12 +~ m = 7 esitliginin dogru olmasi icin m kag olmalidir?
A)?2 B) 3 C)4a D)6

S.2) 32 Gslu ifadesinde s 2 artirilir, taban 1 azaltilirsa sli ifadenin degeri nasil

degisir?
A) 7 artar B) 4 azalir
C) 8 artar D) 10 azalr

S.3) Gozde kirtasiyeden fiyatlari 6 £ olan kalemlerden 3 tane, fiyatlari 36 £ olan
kitaplardan 2 tane alip kirtasiyeciye 200 £ veriyor. Gozde’nin kag  para Usti alacagini
bulmak icin asagidaki islemlerden hangisi yapilir?

A)200—-6-2—-36-3 B) (200—6-3)+36-2
C)200—-(6-3+36-2) D)200+6-3—36"2

S.4) Bir bakkal tanesi 80 kurustan 250 adet yumurta almis ve aldigi yumurtalarin bir
kismi tasima esnasinda kirilmistir. Bakkal kalan yumurtalarin tanesini 150 kurustan
satarak 145 £ kar ettigine gore, kirilan yumurta sayisi kagtir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25
A B
5.5) I 120 km I
— —
16 29

Yukaridaki sekilde aralarinda 120 km uzaklik bulunan iki bisikletli saatte 15 km ve 25
km hizlarla ayni anda birbirlerine dogru harekete baslyorlar. Buna gore, 2 saat sonra
bisikletliler arasindaki mesafe ka¢ km olur?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40
S.6) P = {24 sayisinin dogal say: carpanlart}

R = {18 sayisimin dogal sayi carpanlart} kiimelerinin kesisim kiimesi kag
elemanlidir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
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1. vazo 2.vazo 3.vazo 20. vazo

Gulden Hanim, is yerindeki 1’den 20’ye kadar numaralandirdigi her bir vazosuna
vazolarin numarasinin dogal sayi boleni kadar ¢icek koyuyor. Buna gore sadece 2
cicegin bulundugu vazo sayisi kagtir?

A)7 B) 8 )9 D) 10

S.8)

0 ¢

—~——

Efe yukarida fiyatlari verilen oyuncaklardan ikisini almistir. Aldig oyuncaklarla ilgili
asagidakiler bilinmektedir.

v' ikisinin fiyati da 8’in katidir.
v' ikisinin fiyatinin ortak katlarindan biri 160'tir.

Buna gore Efe hangi iki oyuncagi almistir?
A) Ay ve futbol topu B) Ayi ve araba

C) Futbol topu ve araba D) Araba ve davul

A

S.9)

Yukarida verilen semaya gore, yalniz bir kimenin elemani olan kag tane eleman
vardir?

A) 6 B)7 )8 D) 9



S.10) Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?

v Sifirin isareti yoktur.

v' Mutlak degeri 10 olan bir tane tam sayi vardir.
v En blylk negatif tam say1 —999’dur.
v' —6 sayisi, —7 sayisindan biyuktur.
A1l B) 2 C)3 D)4
B C D
S.11) < * . . >
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Yukaridaki sayi dogrusunda A ile E arasi 4 es pargaya ayrilmistir. Buna gore C
noktasina karsilik gelen sayi kagtir?

1 1
A) > B) 3 C) D)

————100 metre———>

3
Hakan ve Berkay birbirlerine dogru hareket ediyorlar. Hakan’in bir adimi E m,

1
Berkay’in bir adimi E m’dir. Hakan 30, Berkay 36 adim attiktan sonra durduklarinda

aralarindaki mesafe ka¢ m olur?

A) 36 B) 48 C) 56 D) 64

5.13) 2 P 3 R 4

Yukaridaki sayi dogrusunda R ve P yerine gelmesi gereken sayilarin farki kagtir?

7 5 11 3
A — B) = C)— D)~
12 6 15 4



. 25 5
S.14) Iginde ? litre su bulunan bir stirahideki su, ; litre hacmindeki bardaklara

bardaklar dolacak sekilde koyuluyor. Buna gore kag tane bardak tam olarak
dolmustur?

A) 6 B) 7 C)8 D)9

S.15)

Yukarida es karelerden olusan seklin 0,25’inin boyali olmasi icin kag tane kare daha
boyanmalidir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

S.16) OF 13 23 3N 40 SN O 78 8 O -

Ece’nin elindeki es kartlarda rakamlar ve virgil yazmaktadir. Ece bu kartlarla
asagidaki sayilardan hangisinin ondalik gésterimini yazamaz?

A o B z C 8 D
)2 )7 )3 )
S.17)2-104+3-0,1 +4-0,001 seklinde ¢6zimlenmis olan ondalik gosterim
asagidakilerden hangisidir?

A) 2,34 B) 20,34 C) 2,304 D) 20,304

S.18) Bir kirtasiyeci tanesi 3,75 £ olan kalemlerden 200 tane ve tanesi 0,1 £ olan fon
kagidindan 300 tane aldiginda kag¢ £ 6deme yapmasi gerekir?

A) 780 B) 790 C) 800 D) 810



S.19) Farabi Ortaokulu yilsonu etkinlikleri kapsaminda dizenlenen etkinlige giris
Ucretleri asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo: Etkinlige Giris Ucreti

Bilet Tiirii Ucret()
Ogrenci 1,25
Yetiskin 2,5

Etkinligin sonunda etkinlikten elde edilen gelir asagidaki tabloda gosterilmistir.

Tablo: Elde Edilen Gelir(£)

Bilet Tiirii Gelir
Ogrenci 750
Yetiskin 1000

Verilenlere gore bu etkinlige katilan kisi sayisi kagtir?
A) 900 B) 1000 C) 1050 D) 1100

S.20) Sultan Hanim pazardan kilosu 4,5 £ olan domatesten 3 kg, kilosu 5,75 % olan
biberden 5 kg ve kilosu 3,25 £ olan sogandan bir miktar alip 6demesi gereken 61,75
£’yi 6dlyor. Buna goére Sultan Hanim pazardan kag kg sogan almistir?

A)3 B) 4 )5 D)6

Hazirlayan: ismail UGUR

Matematik Ogretmeni



CEVAP ANAHTARI

1-B,2-A, 3-C,4-C,5-D,6-B, 7-B, 8-D, 9-A, 10-B, 11-A, 12-D, 13- A, 14-B,
15-8B, 16-C, 17-D, 18-A, 19-B, 20-D



